

## ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Соціологія»

третього освітньо-наукового рівня зі спеціальності 054 Соціологія, галузь знань – 05 Соціальні та поведінкові науки, кваліфікація – доктор філософії з соціології, ЗВО – Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», факультет соціології і права, кафедра соціології.

Освітньо-наукова програма 054 – Соціологія (ОНП) спрямована на підготовку фахівців, здатних впевнено та успішно інтегруватися у вітчизняний та світовий науково-освітній простір. Ці фахівці мають володіти навичками критичного аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, широким спектром загальнокультурних та професійних компетентностей, а також сучасними теоріями та методами соціологічних досліджень.

Для реалізації поставлених цілей і здобуття глибинних знань зі спеціальності та формування необхідних компетентностей, розроблені оригінальні програми наукових дисциплін. Так, «Історична соціологія модернів модернізацій та розвитку» сприяє ефективному використанню теоретичних систем координат соціології в науково-дослідній роботі з особливим наголосом на проблематиці постання та функціонування модерну/модернів. Дисципліна «Актуальні методологічні проблеми соціологічного дослідження» озброює слухачів програми адекватним інструментарієм для вивчення структури та динаміки модерних соціумів з урахуванням широкої часової перспективи.

Освітньо-наукова програма є інноваційною та унікальною завдяки творчому та синтетичному використанню напрацьованих різних інтелектуальних традицій / дослідницьких програм у контексті дослідження конфліктів у контексті соціальних змін, базується на передових навчальних дисциплінах і містить солідний потенціал для подальшого прогресивного розвитку. Освітньо-наукова програма відповідає Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, за спеціальністю 054 Соціологія та може бути акредитована.

Директор Інституту соціології

НАН України

член-кореспондент НАН України



Євген Головаха